

spreobrnjenja« (Bula, 5).

Romanje upanja nas mora po Jezusovem naročilu **voditi ven**, nas voditi k bratom in sestram. Romanje upanja mora **okrepiti naša krščanska občestva**, v katerih častimo Boga in poglobljamo svoje versko znanje. A romanje se ne more in ne sme končati znotraj občestva. »Oznanite evangelij vsemu stvarstvu,« pravi Jezus.

Zato prosim vse kristjane, da v želji, da bi izpolnili to Jezusovo besedo, na tem romanju upanja osvobodijo svojo vero. Že dolgo časa vedno znova večkrat slišimo in doživljamo, naj vera ostaja shranjena znotraj naših cerkva ali pa znotraj zidov našega doma. In smo se tega navadili in se temu prilagodili. Svojo vero umikamo v skrite koticke življenja. A takšna vera, skrita vera, ne more biti oznanilo vsemu stvarstvu. Naj nas **romanje upanja pripelje do svobode naše vere**, da jo bomo živeli z veseljem in jo izpričevali tudi drugim.

★ NAROČNINA ZA VERSKI TISK

Lepo povabljeni, da obnovite naročnino na verski tisk. Prav je, da je v vsaki hiši vsaj nekaj katoliškega čtiva, saj s trači ne morem hraniti svoje vere.

Družina – tednik z osnovnimi informacijami o dogajanju v Cerkvi (188 €); Ognjišče – mesečnik z bogato vsebino za mlajše in starejše (44 €); Magnificat – mesečnik, ki vam bo v pomoč pri jutranji in večerni molitvi, prinaša pa tudi mašna besedila in svetopisemske odlomke za vsak delavnik in praznike (63 €). Mohorjeve knjige – komplet 5 knjig in koledarja (60 €); Prijatelj – dvomesečnik za starejše, bolnike in invalide (€); Misijonska obzorja – dvomesečnik s poročili slovenskih misijonarjev (12 €); Božje okolje – dvomesečnik o krščanski duhovnosti (zelo kvalitetno) (35 €); Beseda med nami – v reviji so kratka razmišljanja za vsak dan, ki se naslanjajo na Božjo besedo, ki jo tisti dan beremo pri bogoslužju (35 €); Mavrica – revija za otroke (59 €).

Tisti, ki želite verski tisk naročiti preko župnije, to storite do konca januarja.

★ DOHODNINA ZA ŽUPNIJO

Vsak davčni zavezanec lahko zahteva, da se 1% njegove dohodnine nameni za financiranje točno določenega upravičenca. Vabimo vas, da do konca leta podpišete izjavo in namenite del dohodnine naši župniji.

Prosimo vas, da svojo izjavo o namenitvi dela dohodnine čim prej izpolnite preko sistema e-davkov (varni elektronski podpis ni potreben) ali po pošti na davčni urad preko priloženega obrazca.

Dobrodelnost vas v tem primeru nič ne stane, s tem pa pomagate vzdrževati našo župnijo. Podaritev 1 % dohodnine je za vas brezplačna, saj bi sicer ta del denarja pustili v državnem proračunu.

Glavni vir prihodkov naše župnije predstavljajo prostovoljni darovi vernikov, ki